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Дванадцяте засідання без результату: як структури Молчанової намагаються скасувати статус заказника «Осокорківські луки»
через експертизи

У понеділок, 12 січня, у Київському окружному адмінсуді пройшло вже дванадцяте
підготовче засідання щодо скасування статусу заказника «Осокорківські луки». Попри
постійну присутність захисників зеленої зони та клопотань про заміну судової зали
на більшу, вільних слухачів знову залишили в коридорі через малу залу.

Про це КВ стало відомо з повідомлення “Чесно”.

У виданні нагадали, що наприкінці 2024 року компанія ТОВ “Контактбудсервіс”
подала позов до Київського окружного адмінсуду, щоб скасувати рішення Київради
від 11 квітня 2019 року про створення ландшафтного заказника “Осокорківські луки”
та розпорядження КМВА від квітня 2024 року про затвердження Положення цього
заказника. З лютого 2025 року тягнеться низка підготовчих засідань у справі, які
періодично переносять — то через клопотання забудовника, то через потребу в
додаткових доказах. 

Забудовник вимагає провести земельно-технічну експертизу. За їхніми словами, межі
заказника нібито накладаються на орендовані ділянки компанії.

У матеріалах справи вже є відповідь Держгеокадастру про те, що жодного перетину
ділянок немає. Призначення експертизи — класична тактика забудовників, про яку ми
вже писали, зокрема, у справі захисту Китаєва.

Суд зобов’язав позивача пояснити, як питання меж взагалі стосується первісного
позову. Наступне засідання планується 2 лютого о 15:40.
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Первісна причина позову ТОВ «Контактбудсервіс», за даними “Чесно” — те, що
заказник заважає будувати магістраль. Ця дорога потрібна, щоб забезпечити під’їзд
до майбутніх висоток Stolitsa Group Владислави Молчанової.

Натомість захисники екопарку наголошують, що дорога є тупиковою і не поєднана з
існуючою мережею.

У “Чесно” зауважили, що інтереси забудовника (ТОВ «Контактбудсервіс») представляє
адвокатка з об’єднання «Аларіус». Саме в цій компанії старшим партнером значився
чинний депутат Київради від «Батьківщини» Віталій Нестор. Однак щойно почався
розгляд справи, із сайту фірми зникли усі згадки про зв’язок із депутатом.
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